11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.12.2009 18:47:23

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2009 22:53:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121668/answer/121669




YBaxaemnbii Anekc! ITocTosiHHOe IpHMeHeHe MUPaMUCTHHA MOXKET BbI3BaTh CTPUKTYPY YPETPHI,
PE3UCTEHTHOCTD (HIIOPHI, XUMUYECKNE TOBPEXAEHUS CIIU3UCTON, allJIEPTUUYECKYI0 peaKIuio 1 T.[.
Yoauu!



